

全國首創國際事務副校長 學副易人布達交接1日舉行

學校要聞

【賴映秀、黃佩如／淡水校園報導】96學年度人事異動，新設國際事務副校長，由戴萬欽教授接任，學術副校長馮朝剛任期屆滿，由陳幹男教授接任，兩位都是本校校友，長期於母校耕耘，8月1日上午10時，由校長張家宜手中接下印信，挑起重任。校長張家宜於淡水校園覺生國際會議廳舉行的布達及交接典禮上表示，今年續任第9任校長，具有階段性的意義，期許各單位訂定願景及使命，使各項改革及發展更具共識。現階段與97個姊妹校交流密切，全國首創國際事務副校長一職，主要任務為本校國際化事務之推動。

接掌國際事務副校長的戴萬欽教授，為本校美國研究所博士，現任淡江大學美國研究所教授、國際研究學院院長，學術專長為美國政治體制、蘇聯史、國際關係理論，曾任本校美國研究所、俄羅斯研究所所長。

而任學術副校長達9年的馮朝剛教授卸下行政職，將赴早稻田擔任交換教授1年，該職由理學院化學系教授陳幹男接任。陳教授本校化學系畢業，為美國伊利諾大學芝加哥校區化學博士，曾任理學院院長、研究發展處研發長，學術專長為水性混成樹脂，紫外光硬化型樹脂等功能性高分子材料開發和應用。

一級主管異動尚有：徐錠基兼秘書室主任秘書、康尚文兼研究發展處研發長、陳海鳴兼人事室主任、薛文發兼校友服務暨資源發展處主任。新設單位有：國際事務副校長室、商管聯合碩士在職專班、成人教育部專業證照訓練中心、軍訓室蘭陽校園組、研究發展處能源與光電材料研究中心。

